

2022 傑出校友訪問計劃

培育 追夢 未來



今年「2022 傑出校友訪問計劃」於 11 月 2 日至 5 日在校園舉行，以「培育、追夢、未來」為主題，邀請到三位傑出商界領袖校友，阿里巴巴香港創業者基金執行董事周駱美琪校友（92 聯合工商管理）、新世界發展有限公司執行董事趙慧嫻校友（93 崇基社會學），以及福布斯合夥人、青苗基金「香港傑出學生選舉」導向委員會主席林曼雅校友（97 新亞工商管理），一連四天舉辦九項活動，與中大師生校友分享交流。她們透過多個不同活動，為學生及年輕校友以不同視角分析人才培育與發展，助年輕人追夢。

是次計劃延續去年廣受好評的「學長計劃」，三位傑出校友各自為兩位優秀同學提供為期半年的指導，使其能深入了解人生發展中的種種挑戰及機遇，得以擴闊視野，促進個人成長。



開幕典禮暨專題講座 【追夢的內驅力】

11月2日 下午5時至6時30分

受颱風影響，是次開幕典禮暨專題講座以線上 Zoom 形式進行。在簡單而隆重的線上啟動儀式後，三位傑出校友以自身的生命故事，分享她們在人生及事業不同的階段如何發揮內驅力，持續追尋夢想，成就自我。

志文樓特約：瞬間看 Norris

11月10日 晚上8時至9時30分

因颱風關係，此活動延至11月10日舉行。林曼雅校友大學時代曾入住新亞書院志文樓，並任宿生會主席。闊別宿舍多年，活動當天她再次回到志文樓，與同學暢談她學生時代的書院及宿舍生活中五個極具意義的經歷與選擇，如何造就她的人生。現任宿生會主席、幹事與一眾新亞同學一同出席，與林校友進行跨世代對話。



追夢導賞團：

參觀阿里巴巴投資 Start-ups

11月3日 上午11時至下午12時30分

周駱美琪校友親自領隊，帶領學生參觀阿里巴巴香港創業者基金所投資的初創公司 GoGoX 和 OneDegree，並安排前往 Casetify，讓同學及校友有一個難得的機會，親身了解這些能脫穎而出的初創團隊背後的追夢故事及團隊特質。



客席講座：打造超強團隊·實戰秘笈

11月3日 下午3時30分至4時45分

周駱美琪校友在阿里巴巴香港創業者基金工作，曾見證無數不同背景和組合的初創公司，而往往能夠脫穎而出被選為值得投資的隊伍都是有著非常優秀的團隊。客席講座上，駱校友就如何能打造及維繫一個至強團隊分享她的見解，同時參加活動的同學亦就其面對的不同團隊問題與駱校友對談。





客席講座： 成功學生 = 成功人生？ 11月3日下午6時30分至8時

是次講座與「在學-在職計劃」合辦，並以英語進行。林曼雅校友以其切身的故事，向「在學-在職計劃」同學分享在成就自我的道路上，哪些特質起到至關重要的作用。在場同學亦把握機會，向林校友請教她對於現代青年各種成長道路上遇到的不同困難與機遇的觀察與見解。

探索人才培育搖籃基地——參觀及客席講座 @K11 Musea 11月4日下午3時30分至4時30分

趙慧嫻校友為新世界引入黑客馬拉松廣納人才，以「創造共享價值」（Creating Shared Value）理念為基礎促進員工發展。透過帶領學生參觀 K11 Musea，趙校友為大家剖析商業世界人才挑選與培育的密碼。



DARP 論壇：人才發展與未來 構建暨閉幕典禮 11月5日上午11時至下午12時45分

三位校友以論壇形式就人才發展與未來構建，為出席嘉賓、學生和校友分享她們的真知灼見。論壇上，她們提及香港、大灣區及世界未來所需要的人才特質的看法，並以她們的經歷及所見鼓勵同學及年青校友如何由個人出發，為社會未來發展預備及貢獻自己。

傑出校友訪問計劃—— 學長計劃

今年傑出校友訪問計劃繼續推出學長計劃，三位傑出商界領袖各自挑選兩位優秀本科同學並提供為期半年的指導，使其能深入了解商業世界及社會中的種種挑戰及機遇。👉

